
幼儿园中秋节做月饼活动方案(精选9篇)
为了确定工作或事情顺利开展，常常需要预先制定方案，方
案是为某一行动所制定的具体行动实施办法细则、步骤和安
排等。通过制定方案，我们可以有计划地推进工作，逐步实
现目标，提高工作效率和质量。下面是小编帮大家整理的方
案范文，仅供参考，大家一起来看看吧。

幼儿园中秋节做月饼活动方案篇一

：1.认识垃圾分类的标志，并学会如何分类;2.了解垃圾堆放
对健康的影响;3.明白环保的重要性，增强环保意识。

(一)播放垃圾分类宣传片：

师：你看到了什么?(小朋友自由发言)师：总结宣传片中的内容
(配合ppt图片)：1.垃圾的危害：(1)垃圾是什么?(垃圾是我
们日常生活中制造出来的废弃物)(2)生活中我们是如何处理
这些垃圾的呢?(通常，我们会把所有垃圾装在一个塑料袋里，
一起扔到垃圾箱)(3)垃圾堆放对健康，对环境的影响?(成对
的垃圾会发出恶心的`臭味，长出很多蚊虫苍蝇，不仅污染环
境，还会传播病菌)(4)垃圾填埋场耗费大量人力，物力;(5)
垃圾对我们生活环境的污染(原本清澈的河流被污染了，风景
被破坏了)2.解决方法：那我们要怎么解决这些问题呢?(垃圾
分类)。师：小朋友们都知道我国的垃圾分为哪几类吗?(我国
的生活垃圾可分为四大类：一是可回收垃圾。二是厨余垃圾。
三是有害垃圾。四是其他垃圾。但是，目前街道上的垃圾一
般只分为两类，可回收和不可回收。)结合图片，让小朋友更
直观地了解生活中该如何做到垃圾分类投放。

(二)引导幼儿说说生活中有哪些垃圾，并尝试将其归类到可
回收和不可回收



师：老师这里有个关于垃圾分类的顺口溜，我们一起来学学
吧。废物利用是个宝，蓝宝石的桶儿要记牢;厨房垃圾一包包，
有害物品要管好，其他垃圾也不少，绿色的桶儿全部包。

师：接下来老师要请小朋友们说说看，在我们的生活中都有
那些垃圾?你觉得应该把它送到可回收箱还是不可回收箱?哪
位小朋友愿意来尝试一下。

(三)讨论垃圾对于健康的危害

师：小朋友们表现的真棒，将垃圾宝宝准确地送到了各自的
家里，让我们为自己鼓鼓掌吧。接下来呀，我们再来看看这
些图片(乱扔垃圾，垃圾堆放)，你都看到了什么?这样做对我
们的身体健康有什么影响?我们应该怎么做?(垃圾分类扔进垃
圾箱)

幼儿园中秋节做月饼活动方案篇二

1、利用皮筋巩固跑、跳、钻爬等动作，学习助跑跨跳，发展
动作的协调性和灵敏性。

2、想出皮筋的不同玩法，让幼儿的合作交往能力和创造能力
在活动中得到发展。

皮筋人手一根、音乐、游戏材料(筐4个、雪花片积木若干、
圈6个木桩10个)、椅子6把。

一、听音乐做热身运动。

二、尝试皮筋的不同玩法。

1、幼儿自由探索，师鼓励办法好的幼儿。

2、交流玩法：说说你是怎样玩的?



3、幼儿尝试合作玩，想出皮筋的不同组合花样和玩法。

4、及时鼓励合作好、花样多的幼儿，引导幼儿模仿好的做法
进行集体练习。

三、利用皮筋学习助跑跨跳

1、出示一条用皮筋搭成的“水沟”，让幼儿尝试怎么样能轻
松的过去。

2、师示范助跑跨跳，“跑、跑、跑，一条腿跨过去”。

3、幼儿集体练习。

4、师创设高低不同的三种难度，通过闯关的形式集体练习。

四、游戏：采蘑菇

五、放松动作，结束。

幼儿园大班体育活动方案3

1、练习边抖动绳子边走(跑)

2、练习用脚前后左右踏住晃动的绳子。

绳子

一、海边的波浪1、幼儿分散在场地上，手拿一根短绳，把绳
子拖在地上随意抖动，让绳子像海边的波浪一样，越抖越快，
波纹越多。

2、幼儿排成一队，一起抖动绳子，好象还浪拍打在沙滩上。

二、嬉水浪1、两名幼儿各持一根绳子，相对站立，一名幼儿



边抖动绳子边后退，另一名幼儿边抖动绳子边向前走，两人
来来回回，前前后后的边走边抖动绳子，好象水浪互追。

2、四组幼儿排成四队，四队分别向前走，向后走，形成交替
的形状，看上去就像海浪在涌动。

三、踏浪、追浪1、一组幼儿排成一横队，做海浪的水波，用
绳子边抖动边后退，另一组幼儿为踏浪，双脚交替踏浪，踩
踏到后两个人交换角色。在游戏中要求幼儿绳子不要抖动的
太高，以免摔倒。

2、两人一队，一人抖动绳子变向跑，一人追。

幼儿园中秋节做月饼活动方案篇三

为了更好的拉近幼儿园与家长的距离，增强家园共育的效果，
让更多的家长了解幼儿在园的`活动与生活，进一步深化我园
的特色教育，提高我园的教育教学水平，我园定于20xx年4
月30日下午举行家长公开课活动展示。具体实施方案如下：

20xx年4月30下午

14：30—14：35一楼大厅集中签到。

14：40—15：30蒙氏大班语言活动《整合阅读》

执教者：梁明霞（地点：蒙氏大班教室）。

1、家长请勿进入别班教室(或大声叫喊,影响老师上课),但可
以在窗口观看。

2、家长要有心理准备,进入展示课教室时请勿叫喊小孩,会影
响小孩的上课情绪,影响上课效果。课堂上需要家长的积极配
合。做小孩的榜样。



3、班级老师负责按时组织幼儿的各项活动，家长通过观摩公
开课，了解我园教育教学活动的组织模式和我园特色教学的
活动特点，从而促进家园的进一步沟通。

4、课后请家长们填写教学活动评估表，填好后直接交给科任
老师。

以上是我园进行本次家长公开课课程展示的活动方案，在实
施过程中还需要不断地进行完善和补充，努力保证此活动的
顺利开展。

20xx年4月30

幼儿园中秋节做月饼活动方案篇四

活动目的：

为倡导“每天锻炼一小时，健康工作五十年，幸福生活一辈
子”的.健康工作理念，丰富广大教职工的业余文化生活，展
示教师风采，增强体质，增进友谊，广泛开展科学的健身活
动，推动学校各项工作的全面发展。特举举办教职工篮球赛。
本次比赛利于教师们树立相互支持的团队精神和整体意识；
激发团队的工作热诚和拼搏创新的能力；树立良好心态，快
乐生活，享受工作。

活动地点：霍城镇中心小学篮球场

参赛对象：霍城镇中心学校全校教职工

组长：王小军

副组长：高峰王占云刘军高登海2.裁判组

组长：王成



裁判员：张兴良梁克民王克瑞3．场地布置与记分台人员

王全武秦立荣

低年级组中年级组

高年级组行政组

（一）赛出风格、赛出水平，尊重裁判、尊重对方、尊重观
众。

（二）讲文明、讲礼貌、讲卫生、讲道德。

（三）尊重领导，服从组织。

（一）执行裁判任务时，精力集中，精神饱满，仪表大方。

（二）严格履行裁判职责，对裁判工作做到“严肃、认真、
公正、准确”。

第一场：低年级组-中年级组裁判员：张兴良王克瑞

第二场：高年级组-行政组裁判员：王成梁克民

第三场：低年级组-行政组裁判员：梁克民王克瑞

第四场：中年级组-高年级组裁判员：张兴良王成

第五场：低年级组-高年级组裁判员：梁克民张兴良

第六场：中年级组-行政组裁判员：王克瑞王成

对前两名进行奖励



幼儿园中秋节做月饼活动方案篇五

1、尝试用撕、贴、印、画等方法表现下雪的情景，体验下雪
的情趣。

2、初步了解冬天各种抵御寒冷的方法。

1、“下雪了”flash课件

2、“下雪了”大背景图一张，小背景图幼儿人手一张，小雪
人12个

1、观赏下雪情景

请幼儿欣赏“下雪了”flash课件

“你看了什么?”，“小雪花像什么?”，“小雪花要旅行了，
它会飞到哪里去呢?”，“今天，小雪花飞到哪里了?”

2、下雪了

在下雪情景的烘托下，教师示范用撕、帖、画等方法表现下
雪的情景。

幼儿自由选择材料操作，表现下雪的情景。

3、雪人的秘密

引导幼儿将自己的作品送给小雪人(要求作品形状与小雪人的
帽子形状对应)

幼儿在雪人的`小肚皮里寻找“冬天不怕冷”的小秘密

幼儿与同伴分享冬天御寒的方法。



幼儿园中秋节做月饼活动方案篇六

2、激发幼儿进入小学当一名小学生的愿望。

幼儿参观小学的记录、反映幼儿园生活和小学生活的系列照
片。

1、根据自己的调查，谈谈小学校舍和幼儿园校舍有哪些不一
样

讨论：

（1）怎样找到自己的教室？

（2）厕所在哪里？

（3）老师的`办公室在那里？

教师小结：小学教室门口也会有几年级几班的牌子，每层楼
都有男厕所和女厕所，不像我们幼儿园每个班级都有厕所，
所以下课后要及时去。老师办公室不一定就在我们教室的附
近。

2、从收集的照片上，看看小学的教师室与幼儿园的教室有什
么不一样。

讨论：

（1）小学的课桌椅是怎样排列的？

（2）小学的黑板报是怎样的？

（3）小学教室和幼儿园教室还有哪些不一样？

小结：小学的课桌椅分四组排列，从矮到高排座位，可以让



每个学生看清黑板。后面的一块黑板就是黑板报，就像我们
幼儿园的新新小报一样，有我们感兴趣的内容。

3、谈论：小学生上课和幼儿园有什么不一样？

小结：幼儿园只要学一节本领课，小学每天要学八节课。

1、观看小学一年级课程表

2、了解小学课程：语文、数学、英语、品德与社会、探索性
课程、自然、美术、唱游

1、我们的疑问

（1）我们的座位在哪里？

小结：有班主任确定，并定期调换左右位置以保护我们的视
力

（2）什么时候才能戴上绿领巾和红邻巾？

小结：一年级上学期带绿领巾，二年级下学期戴红领巾

（3）什么时候做作业？作业可以和爸爸妈妈一起做吗？

小结：每天回家及时做作业，作业要独立完成

你对上小学还有什么特别的愿望吗?可以把你的愿望画下来或
让爸爸妈妈写下来，下次我们再交流。

幼儿园中秋节做月饼活动方案篇七

1、一次性叉子、吸管、桌布、盘子；洗涤工具；用餐器具；
座椅；活动场地。



2、人员安排：广播——刘少丽

摄像、拍照——周丽丽

3、教室活动内容：

大一班：活动指导——邵永梅；清洁、清理——-闫静静

大二班：活动指导——闫伦梅；清洁、清理——-朱红

4、环境：于3月13日上午空班老师布置教室环境；

1、活动前期通过发放通知和家长进行沟通、交流活动方案。

2、收集各类蔬果食品，自制一样小点心。

3、自带水果刀等工具。

(一)集体活动：

1、全体教师、幼儿、家长集中操场。幼儿按班级列队(大一
班列队与中二班场地；大二班列队与大一班场地)

2、广播：

简要介绍活动内容、时间、场地的安排。

播放幼儿早操音乐。

3、表演：幼儿早操、律动。

4、广播：

请孩子找到自己的家长，进入各个制作区参与活动。



5、规则：活动区中请听从各班指导老师的.安排等。

幼儿园中秋节做月饼活动方案篇八

1、通过画面，了解秋天是农作物成熟的季节，感受丰收的喜
悦。

2、初步了解农民劳动的辛苦，培养幼儿尊重农民的情感，并
懂得爱惜粮食。

3、培养幼儿敏锐的观察能力。

4、愿意大胆尝试，并与同伴分享自己的心得。

5、探索、发现生活中的多样性及特征。

1、教学挂图。

2、说明收割顺序的图片四张。

一、以谈话引出话题。

师：现在是秋天到了。秋天里的果园大丰收了，你们都知道
有哪些果树的果子成熟了呢?

(幼儿自由交流。分享平时的经验)

教师小结：秋天，苹果，句子，橙子和稻谷都成熟了，所以
我在这样美的季节里，我们能够吃到很多新鲜的水果!

二、让幼儿观察图片，了解农民伯伯在秋天里的工作。

师：那这些水果都是谁收的呢?你们见过农民收水果吗?那我
们在看看吧!



(教师出示教学挂图，让幼儿认真看，看完之后并用完整的语
言进行描述图片的内容)

(让幼儿逐一讲述图片)

教师小结：原来呀!农民伯伯在天气很热的时候，他们都要去
收果子，而且他们收果子是要经过很多过程的，这样果子才
能够保存的很完整。有了农民伯伯，我们才会有这么多的水
果吃。

(教师出示农民伯伯，收割情景的照片)

师：老师这里有很多图片，你们用完整的语言来描述图片，
说了之后，请你们来看看哪一张照片是最先做的事情了呢?给
这些图片来排队吧!

三、教师介绍农民伯伯的工作，培养幼儿尊重农民伯伯的情
感。

(让幼儿说一说自己了解农民伯伯的工作)

教师小结：农民伯伯每天很早就要起床，下地干活了，他们
要播种，要给庄家施肥、除虫、除草，等到庄家成熟的时候，
还要给他们一点点收割下来，然后一袋袋包扎好，就变成礼
物我们超市里的大米了!农民伯伯还要在家里养猪养鸭养鸡，
他们每天都有很多的事情来做。

(引导幼儿大胆表述自己对农民伯伯的想法，培养幼儿尊重农
民伯伯的情感)

教师小结：小朋友们我们应该尊重农民伯伯的工作。爱惜粮
食，每天吃饭都要吃干净，不能剩饭，做一个能干的好宝宝。

四、结束活动。



幼儿园中秋节做月饼活动方案篇九

1.在自己感受的基础上，创造性地设计风景画明信片。

2.引导幼儿合理布局画面，表现出近处和远处的景物。

3.大胆用色，色彩搭配和谐，保持画面的整洁。

活动准备

1.课件：图片—海边的景色，街道景观，坐缆车全景。

2.每人一张明信片大小的卡纸（明信片）

3.幼儿用油画棒，教师范样。

活动过程

一、导入

课件：欣赏—美丽的风景

教师：我们欣赏了许多美丽的风景，你们想把它留下来吗？

用什么方法呢？

今天，老师就请小朋友把这些美景画下来，设计制作成风景
画明信片好吗？

二、展开

1、学习设计、制作明信片。

（1）教师介绍明信片。



出示明信片

明信片有两面，一面是写邮政编码、贴邮票、写字的，另一
面是要请小朋友画风景的。

（2）你准备在明信片上画写什么风景？（幼儿回答）

（3）引导幼儿思考，如何布局画面。

你准备怎样来布局整个画面呢？（幼儿回答）

2、幼儿作画，教师巡回指导。

（1）提出要求：画前要先考虑好如何布局整个画面，近处的
景物要画得大些，

远处的景物要画得小些。例如：近处的山画得大些、浓些，
远处的山画得小些、淡些。

（2）幼儿作画，教师就构图、涂色等方面重点指导。音乐

（3）请幼儿在明信片贴邮票处下方写上名字。

3、展示幼儿作品，进行欣赏评价。

（1）你觉得哪张明信片最美，为什么？

（教师将这一张明信片放入投影仪投放出来）

幼儿讲解自己的看法，教师着重引导幼儿从构图、涂色等方
面来评价幼儿作品，

尽可能找到每一副作品的优点。

（评价4~5幅幼儿作品，教师与幼儿互相评价）



三、结束

今天请你回去想想，你想把明信片送给谁？到时我们一起来
寄。

教师可以帮助幼儿写上字，让幼儿寄给最喜爱的人或让幼儿
之间互相赠送、留念


